
Dimension :
17 cm de diamètreFournitures 

Gel effet tissu enduit Odicoat 250 ml
(si vous choisissez un tissu non enduit)

Version avec 1 tissu : 30 × 60 cm coton ou coton enduit
Version avec 2 tissus : 30 × 30 cm coton ou coton enduit

30 cm d’élastique de 5 mm de largeur
Fil polyester assorti

Aiguille à coudre

Recouvre plat
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 PLANS DE COUPE 

(Les marges de couture de 1 cm  
sont comprises dans le patron.)
Le droit-fil suit le sens de la lisière du tissu.

Les fournitures sont données pour un plat
de 17 cm de diamètre. Adaptez la quantité  
de tissu en fonction du plat à recouvrir.

 Note 

Ce recouvre plat vous sera très utile pour protéger les aliments  
que vous mettrez dans votre réfrigérateur... ET en plus, il est décoratif !
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1. Si les tissus ne sont pas enduits, procédez à cette étape avec le gel Odicoat. (photo 1)

2. Superposez les 2 pièces « recouvre plat », endroit contre endroit. Cousez tout le tour
en laissant une ouverture de 3 cm. 
Laissez 15 cm de fil sur une des extrémités de l’ouverture. (photo 2)

3. Dégarnissez les marges à 0,5 cm à l’aide d’une paire de ciseaux. (photo 3)
Attention cependant à laisser la marge intacte au niveau de l’ouverture.

4. Retournez le recouvre plat sur l’endroit par l’ouverture laissée.
Rentrez les marges de l’ouverture. Repassez. (photo 4)

5. Réalisez une surpiqûre à 1 cm du bord plié, tout autour du recouvre plat.
Cette surpiqûre va vous servir à créer une coulisse pour passer l’élastique.
À l’aide d’une épingle à nourrice, passez l’élastique dans la coulisse,  
qui vient d’être réalisé. (photo 5)

6. Faites un test sur un plat pour voir exactement la longueur d’élastique nécessaire. (photo 6)

7. Assemblez les 2 extrémités de l’élastique au point de bourdon. (photo 7)

8. Refermez l’ouverture au point invisible. (photo 8)
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